Alsószentiván Község Helyi Választási Bizottsága
14/2019. (IX. 9.) határozata
a települési képviselő-jelöltek szavazólapi sorrendjének sorsolásáról

Alsószentiván Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 160. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására 2019. szeptember 9. napján 16.00 óráig bejelentett Alsószentiván települési képviselő-jelöltek szavazólapi sorrendjének sorsolását szabályszerűen elvégezte és a sorsolás eredményeként a települési képviselő-jelöltek szavazólapi sorrendjét az alábbiak szerint állapította meg:

1. Gráczer Krisztina
2. Lepsényi Mária Irén
3. Kiss Attila
4. Márta Ferenc
5. Nagy Orsolya
6. Imre Melinda Irén
7. Buruncz Eszter

A választási bizottság által elvégzett sorsolás ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak.
A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartamának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.



Indokolás

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 160. § (2) bekezdése alapján a választási bizottság a bejelentett jelöltek – annak a jelöltnek a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16.00 óra után végzi el.
A választási bizottság a fenti jogszabályban foglalt kötelezettségének eleget tett, a határozat rendelkező része szerint megállapította a bejelentett Alsószentiván települési képviselő-jelöltjeinek szavazólapi sorrendjét.
A sorsolás ellen a Ve. 239. §-a alapján nincs helye önálló jogorvoslatnak.
A határozat jogalapja a Ve. 160. § (1) és (2) bekezdése,
a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13. napjára kitűzött választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 19/2019. (VII. 29.) IM rendelet 34. § (1) bekezdés.


Alsószentiván, 2019. szeptember 9.


Kocsisné Madarasi Mónika s.k.
HVB elnöke


